% Landeshauptstadt
Mainz

Antwort zur Anfrage Nr. 0746/2018 der Ortsbeiratsfraktion DIE LINKE Mainz-Neustadt betref-
fend Errichtung von Pollern (DIE LINKE.)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Warum ist der Beschluss des Ortsbeirats vom 28.09.2016 noch immer nicht umgesetzt?
Der Beschluss des Ortsbeirats wird wie angekiindigt umgesetzt.

2. Warum bedarf es der wiederholten Nachfragen?
Aufgrund der hohen Ereignisdichte und Krankheitsfallen, war es nicht méglich, die
Maflnahme eher umzusetzen.
3. Wann werden die Poller installiert?
Die Poller werden am Montag 30.04.2018 gesetzt.
Mainz, 27.04.2018
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